
Меры предостарожности

1. Транспортное средство без соединительных проводов не
может быть вставлено в розетку.
2. Зарядка должна производиться вдали от
легковоспламеняющихся предметов, чтобы предотвратить
возгорание.
3. Не используйте с данным изделием технические
характеристики предохранителя.
4. Детям младше 3 лет запрещается использовать мелкие
детали во избежание повреждений.
5. Иллюстрации в данном руководстве предназначены для
того, чтобы показать метод работы и производство
конструкции изделия, когда преобладают реальные
небольшие различия с иллюстрациями.
6. Чтобы улучшить качество продукции мы можем изменить
часть структуры и внешний вид продукта в случае
непредоставления информации.
7. Этот продукт безопасен и срок его службы составляет три
года.

Детские электрические багги

Инструкция по сборке

Это руководство только для справки, см. материал.

LX-1

Производитель: "ZHEJIANG RUNYIJIA IMPORT AND EXPORT CO., LTD"
19/F, BLOCK C, WANDA PLAZA, #666 HANGXING ROAD, HANGZHOU,
ZHEJIANG, P.R.CHINA

Страна изготовления: Китай
Импортер/Поставщик: ООО «ТОММИ» РФ, 141051, Московская область, г.
Мытищи,
д. Ерёмино, ул. Дмитровская, строение 56А/1, помещение 9
e-mail: help@tommy.ru
Срок годности: Неограничен
Срок службы: Неограничен
Условия хранения: Без особых условий хранения



Инструкция по сборке

Переднее
колесо

Переднее
колесоl

            1

)1 
1  

i

11 
1 : Установка переднего колеса
Прокладка,колеса,сальники,соответственно,наденутся на
левую и правую переднюю ось,с открытым патрубком штифта
и диском колеса.

2: Установка заднего колеса

Прокладка,колеса,сальники,соответственно,наденутся на
левую и правую заднюю ось,с открытым патрубком штифта и
диском колеса.

3: Установка зеркала
Направьте зеркало в отверстие и вставьте.

4: Установка руля
Сначала вставьте вилку и розетку, а затем руль на рулевой
тяге с помощью винта и гайки.

5: Установка панели.
Будет размещена спереди, а затем закреплена с помощью самореза 4 х
12.
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6: Установка седла
Устанавливаем в кузов автомобиля и крепим
саморезами
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